

Seis Cadáveres Reconocidos en Juez de San Vicente

(SAN VICENTE).—El agricultor Antonio Díaz Cañas, de 69 años, fue asesinado con arma blanca (corvo), el sábado a las 5:30 de la mañana, en los suburbios del barrio San Francisco, de esta ciudad.

El agricultor se dirigía a sus tareas en el campo, cuando fue atacado por un desconocido que lo esperaba en dicho sitio. Se supone que el victimario emboscó al agricultor, porque ya tenía conocimiento de que todas las mañanas se dirigía a un establo a ordeñar unas vacas.

El asesino esperó a la víctima en la penumbra de la madrugada, y sorpresivamente lo atacó con un machete, según datos. El ataque fue por la espalda y al recibir la primera lesión, cayó al suelo, donde su victimario lo ultimó.

causándole siete lesiones. Después de cometer el crimen, el hechor se dio a la fuga, con rumbo desconocido. La muerte del agricultor Díaz Cañas, ha sido muy sentida en todos los sectores de esta ciudad.

HALLAN CUATRO CADAVERES

(SAN VICENTE).— Los cadáveres de Antonia Mejía, Mercedes Flores, Alicia Acevedo y Edelmira Castillo, fueron reconocidos por las autoridades judiciales de esta ciudad, a la orilla de un cañaveral.

Los cuerpos estaban tirados a la orilla de la calle que conduce al cantón Achichico, de esta jurisdicción.

Las víctimas fueron identificadas por familiares. Las cuatro mujeres fueron asesinadas a bala.

—Favor pase a la página 20.



LIBRE DE CARGOS.— Miguel Angel Sánchez Portillo, quedó libre en el término de inquirir por no hallar ninguna prueba en contra suya. Fue capturado por la Policía Nacional y presentado junto con otros acusados, el 11. Sánchez dice que todo fue un error involuntario.



SECUESTRADA.— A las siete de la noche del jueves fue sacada a punta de pistola de su casa, por desconocidos, la costurera Claudia del Carmen Méndez, de 18 años. Deja un niño lactante. Cualquier información al Tel. 28-0357.

Otros 17 Decapitados en Carretera de Santa Ana

SANTA ANA.—Las autoridades judiciales de esta ciudad reconocieron ayer otros 17 cadáveres decapitados, en la carretera a Chalchuapa, cantón Monte Largo, entre los Kms. 73-74.

El sitio del hallazgo está en las inmediaciones del beneficio "La Mica". Los conductores de vehículos que pasaban por el lugar, se detenían a presenciarse el macabro espectáculo que presentaban los cuerpos decapitados. Los cadáveres estaban sin rigidez, por lo que el Juez dijo que las víctimas habían sido asesinadas en la madrugada.

El Juez 3º, de Paz, que hizo los reconocimientos, tuvo ardua tarea, porque los cuerpos estaban a unos 40 metros de distancia cada uno. Doce cadáveres tenían edades que oscilan entre los 18 a 60 años. Estaban solamente en calzoncillos. Había una mujer, de unos 20 años, que estaba completamente desnuda. El Juez tardó en hacer los reconocimientos, desde las 7:30 de la mañana hasta la 1:30 de la tarde.

Cuando se disponía a dirigirse a los tribunales, el Juez fue avisado que

habían cuatro cabezas de personas tiradas a la orilla de la carretera a Sonsonate, en el cantón El Matanzano, cerca de Las Cruces, donde anteaayer fueron encontrados otros 17 cadáveres decapitados.

El juez reconoció las cabezas, ya que los cuerpos no fueron encontrados en las inmediaciones, pese a la búsqueda de las autoridades. Eran de jóvenes como de 18 años.

Los cadáveres fueron trasladados a la morgue del cementerio Santa Isabel, de esta ciudad. Luego fueron enterrados como desconocidos.

Personas que presenciaron ayer los reconocimientos de los cadáveres, comentaron que "la zona de Santa Ana, se ha convertido en sitio ideal de asesinos, para venir a matar a la gente. Esto se convierte en un cementerio al aire libre".

SANTA ANA.— Dos bombas de alto poder explosivo pero de pólvora y que contenían propaganda, estallaron anteaayer a eso de las nueve y

—Favor pase a la página 36.



REINA DEL SANTA CECILIA.— Con la participación de 20 señoritas que representaron a los primeros, segundos y terceros ciclos y los bachilleratos, fue electa Reina la Srta. Gloria Margarita Gómez, del 3er. año de bachiller. Fue coronada por la reina de las Fiestas de Santa Tecla, Srta. Violeta Rosales.

Estrangulados Profesor y Obrero en Coatepeque

COATEPEQUE.— El profesor Hugo Saúl Peña y el obrero Daniel Ruiz, fueron encontrados estrangulados entre los Kms. 53 y 54 de la Autopista a Santa Ana, en el cantón Caña Brava, de esta jurisdicción.

Los cadáveres fueron reconocidos por las autoridades judiciales y traídos a la morgue del cementerio local. Tenían amarradas en el cuello una pieza de tela.

El cadáver de Ruiz fue llevado por sus familiares a Metalto, de donde era originario. El profesor Peña residía en Santa Ana. Fue sepultado en esta ciudad y el ataud fue donado por las Señoras de la Caridad. Ambos habían sido secuestrados hace varios días.

PERECE EN ACCIDENTE

(COATEPEQUE).— En una accidente de tránsito ocurrido en la carretera Panamericana, frente a la gasolinera Linares, barrio La Cruz, de esta ciudad, pereció Dora Alicia N., de 17 años.

La víctima residía en la hacienda la Preza, del cantón del mismo nombre, de la jurisdicción de El Congo. El cadáver fue en-

tregado a sus familiares. No hubo detalles del accidente.

CADAVER DE DESCONOCIDO

(COATEPEQUE).— El cadáver de un hombre desconocido, como de 20 años, fue encontrado con un balazo en la espalda, en una calle vecinal de un cantón de esta jurisdicción.

fue traído a la localidad y estuvo en el corredor del antiguo edificio municipal, para que alguien lo identificara. Fue sepultado en el cementerio local, como desconocido. Vestía pantalón verde, camisa rosada con franjas rojas. Tenía otra camisa más. Un crucifijo en el cuello, con un solo zapato. También vestía una chumpa azul.

PROYECTAN TRAER AGUA DE CANTON

(COATEPEQUE).— Estudian la posibilidad de traer agua potable del cantón La Joya, a esta ciudad, para mejorar dicho servicio, dentro de un proyecto de la ANDA.

Informaron que en dicha fuente el agua es abundante y si se lograra realizar el proyecto, el servicio sería las 24 horas del día.

Avioneta Nicaragüense Aterrizza en La Unión

Una avioneta de matrícula nicaragüense realizó un aterrizaje de emergencia en la pista situada en la playa El Tamarindo, de La Unión.

Por las condiciones atmosféricas de ese día, el piloto Barry Watson Sinclair, perdió la ruta y tuvo

que realizar un aterrizaje forzoso, según los informes.

El boletín del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, dice al respecto: "Declaraciones de COPREFA relacionadas con el aterrizaje de emergencia de la avioneta Cesnna, matrícula YNBXX, de Nicaragua, en la pista El Tamarindo, del departamento de La Unión.

La avioneta era pilotada por el señor Barry Watson Sinclair y le acompañaba la señorita Alba Luz Hidalgo Clark, ambos de origen nicaragüense.

La avioneta, según ma-

nifestó el señor Watson, salió de Puerto Cabezas, en la costa del Océano Atlántico, en Nicaragua, con destino a Managua, a las 15 horas del 18 de agosto.

Las condiciones atmosféricas en la zona, ese día y hora, no eran buenas, dijo el señor Watson. La visibilidad era deficiente, motivo por el cual el piloto perdió la ruta.

Después de 2 horas y media de vuelo, se vio obligado a hacer un aterrizaje de emergencia en la pista El Tamarindo, de La Unión, El Salvador.

A eso de las 17:45 horas, inmediatamente después

del aterrizaje, se hicieron presentes las autoridades militares y procedieron a detener al piloto y acompañante. Ellos se encuentran detenidos en vías de investigación.

La avioneta está en los hangares de la Fuerza Aérea Salvadoreña".

2 Muertos en San Jacinto

El panificador Julio César Ramírez Renderos, de 22 años, y otro individuo más o menos de la misma edad, resultaron muertos a tiros ayer en la esquina de calle Barrundia y pa-

—Favor pase a la página 36.



POR ESTAFA.— María Ana Margarita Salinas Alvarez, falsificó la firma de Julia Contreras de Escamilla y sacó 30,000 colones de una cuenta de ahorros de la víctima. A la izquierda, Alfonso Alvarado Dueñas, que fue encomendado para hacer el retiro bancario y al centro, Oscar René Ochoa Valencia, quien hizo el retiro porque Alvarado Dueñas "no tenía cédula de identidad".